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CIRCULAR Nº 35 / 2020 
 

Certificados de residencia fiscal emitidos por otras  
Administraciones tributarias 

 
Para todos aquellos colegiados que realicen operaciones tributarias, la web de 
la AEAT (www.agenciatributaria.gob.es) publica, en el apartado LE INTERESA 
CONOCER, la siguiente información de interés:  
 

VALIDEZ DE LOS CERTIFICADOS DE RESIDENCIA FISCAL EMITIDOS 
POR LAS AUTORIDADES DE OTROS PAÍSES CON CADUCIDAD A PARTIR 

DEL 14 DE MARZO 
 
La Disposición adicional novena del Real Decreto-ley 11/2020, de 31 de marzo, 
por el que se adoptan medidas urgentes complementarias en el ámbito social y 
económico para hacer frente al COVID-19, establece en su apartado 2 lo 
siguiente:  
 
"Desde la entrada en vigor del Real Decreto 463/2020, de 14 de marzo, por el 
que se declara el estado de alarma para la gestión de la situación de crisis 
sanitaria ocasionada por el COVID-19, hasta el 30 de abril de 2020 quedan 
suspendidos los plazos de prescripción y caducidad de cualesquiera acciones y 
derechos contemplados en la normativa tributaria".  
 
En consecuencia, los certificados de residencia fiscal emitidos por las 
Administraciones tributarias de otros países para que el pagador de rentas a 
contribuyentes del Impuesto sobre la Renta de No Residentes quede 
exonerado de la obligación de retener o, alternativamente, pueda aplicar el tipo 
de retención reducido previsto en el Convenio para evitar la doble imposición 
que corresponda, no caducarán hasta el 30 de abril, entendiéndose 
prorrogados hasta dicha fecha.  
 
Todos aquellos interesados, pueden consultar esta información a través del 
siguiente enlace de la página oficial de la Agencia Tributaria:  
 
https://www.agenciatributaria.es/AEAT.internet/Inicio/La_Agencia_Tributaria/Campanas/_Campanas_/
Medidas_Tributarias_COVID_19/Avisos_importantes/Certificados_de_residencia_fiscal_emitidos_por_o
tras_Administraciones_tributarias.shtml  
 
 
 
 
 

 
 

Santa Cruz de Tenerife, 15 de abril de 2020 
LA JUNTA DE GOBIERNO 


